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Français
- ex n°10 et 11 p.77 : 
On accorde le participe passé avec le sujet quand il est utilisé avec l’auxiliaire être : réponses 10a,b et 11a,b,c,d
On n’accorde pas le participe passé avec le sujet quand il est utilisé avec l’auxiliaire avoir : réponses 10 c,d 
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Math : 
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- ex n°9 p.127
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(@ a. La souris est entrée
b. Les enfants sont montés
c. Mes sceurs ont pris
d. Elle a ouvert
@ a. Carmen et Juliane sont allées
b. La lionne est retournée
c. Les abeilles sont sorties
d. Notre lettre est parvenue
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94 dal =94 L
72dL=721L
270¢cl =2,7L
376 dal =3 760 L
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Le tonneau a une mntenance de80L
i on lerempiit aux 3., cela représente 60 L

Le seau a une oemenance deSL
60 divisé par 5 = 12
II faudra 12 seaux pour remplir e tonneau
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